

## ПОРІВНЯЛЬНЕ ТРУДОВЕ І СОЦІАЛЬНЕ ПРАВО

**Метою курсу** є ознайомлення здобувачів вищої освіти із загальними принципами нормотворчої діяльності МОП, формування уявлення щодо масиву конвенцій МОП та їх можливого структурування, поглиблене вивчення найголовніших інститутів порівняльного трудового та соціального права, ознайомлення з головними вимогами міжнародних стандартів та напрямками їх трансформації у законодавство держав-членів МОП, зокрема тих, що належать до різних правових систем. Як відомо, праця є важливою умовою життєдіяльності людини, а пов'язаний з нею соціальний захист нерідко виступає єдиним засобом існування людини взагалі. Тому знання міжнародних стандартів у сфері праці і соціального забезпечення та порівняння стану їх відтворення в різних країнах необхідне, з одного боку, для поглиблення знань здобувачів стосовно прав людини, а з іншого – є передумовою належного співставлення та аналізу відповідності норм національного законодавства зазначеним стандартам.

**Міжпредметні зв'язки.** Курс «Порівняльне трудове і соціальне право» має безпосередній зв'язок із такими дисциплінами, як: міжнародне приватне право, міжнародне публічне право, міжнародне економічне право.

### **Програмні результати навчання:**

**знати:** загальну структуру МОП та процедуру прийняття нею рішень; різницю між конвенціями та рекомендаціями МОП; загальну класифікацію конвенцій МОП; основні вимоги стандартів МОП у сфері трудового права та права соціального забезпечення; головні джерела національного трудового та соціального права; положення ратифікованих Україною конвенцій.

**уміти:** знаходити тексти конвенцій МОП стосовно конкретних питань; правильно користуватись цими текстами та аналізувати їх; користуватись національними правовими джерелами та оцінювати їх відповідність вимогам конвенцій МОП; аргументувати свої пропозиції стосовно можливого удосконалення норм національного трудового та соціального права або щодо необхідності імплементації в ньому певних міжнародних стандартів.

**володіти:** правовою термінологією; навичками роботи з міжнародними договорами в трудових відносинах; надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

**Обсяг вивчення навчальної дисципліни:** 5 кредитів ЄКТС.